Success Voice Bootcamp 完全オンライン版 利用規約

◆お申込みについて

- 申込専用サイトからのクレジット決済を以って申込確定となります。
- ・ 申込確定後のキャンセル・返金は応じかねますので、あらかじめご了承ください。

◆会員サイトのアカウント利用について

- ・ ご利用範囲は1アカウントにつき1名限定とします。アカウントを第三者へ譲渡することは禁止です。
- ・ 複数人でのアカウント共有は禁止です。(家族間での共有程度なら問題ありません)なお、不自然に 多数箇所からのアクセスが発見されたアカウントは、使用が制限される可能性があります。

◆コンテンツの知的財産権について

- ・ 会員サイトならびに本講座より提供される全ての情報(メソッド・知識・資料・映像など)を流用、 もしくは一部改変して再配布することは商業目的かどうかに関係なく禁止です。
- ・ ただし、個人的な用途での公開(自身の練習記録を受講生個人のブログに載せる等)はこの限りではありません。

◆禁止行為について

- ・ ライブ配信やその他本講座が運営するコミュニティ上で、進行の妨げ、岩谷本人や他受講生への誹謗 中傷などがあった場合、その後の利用を制限させていただきます。
- 本利用規約に反したために利用が制限された場合でも購入代金の返金はいたしません。

◆個人情報の取り扱いについて

- ・ 個人情報の管理・利用については弊社ホームページ掲載のプライバシーポリシーに則って行います。 (プライバシーポリシー: https://success-voice.jp/privacy-policy/)
- ・ メールアドレスなど連絡先変更があった場合は、会員サイトマイページより変更を行ってください。
- ・ 申込者が正確な情報を提出していなかった、もしくは申込者の受信機器の設定不備のために、当社からの連絡が届かなかった場合、当社では責任を負うことができません。

◆責任制限について

- ・ 申込者に提供されるサービスの効果・再現性には個人差があります。弊社がサービスとして提供している保証内容を除き、成果や効果を保証したものではありません。
- ・ 本講座で紹介している方法・注意事項を無視し、間違ったトレーニングを行った結果、何らかの不具合があった場合、当社では責任を負わないものとします。

◆規約改定

・ 本規約は当社が必要と判断した場合、申込者の承諾なく改定されるものとします。周知についてはメールもしくは会員サイト上への掲載によって行い、これによって効力が生ずるものとします。